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Együtt értük, együtt velük 

 
Az ifjúság olvasáskultúrájának fejlesztésére kidolgozott második eseménysorozatának 
végére érkezett a debreceni Méliusz Juhász Péter Könyvtár. Az új módszereket alkalmazó 
22 féle csoportos foglalkozás két iskolai félévben nyújtott fejlődési lehetőséget különböző 
korcsoportú gyermekek számára. Az „Együtt értük, együtt velük 2.” elnevezésű 
programban 11 nevelési-oktatási intézmény tanórán kívüli és szabadidős 
tevékenységeinek támogatását tűzte ki célul, amelyben összesen 218 foglalkozást 
valósítottak meg tíz hónap alatt.  
___________________________________________________________________________ 

 
Az „Együtt értük, együtt velük 2.” - TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0250 számú, Kulturális intézmények részvétele a 
tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában - programsorozat az Új Széchenyi Terv közel 23 millió forintos pályázati 
támogatásával valósult meg.  
A fiatalok körében kedvelté vált, három éve elkezdődött programsorozat második részének ifjúságfejlesztő 
szabadidős alkalmai a Méliusz Juhász Péter Könyvtárral hosszú távú együttműködésben lévő partnerszervezetekkel 
valósultak meg. Debrecenben az Abigél Többcélú Intézmény, a Bolyai János Általános Iskola, a Hallássérültek 
Egységes Gyógypedagógia Módszertani Intézménye és a Vegyipari Szakközépiskola, a hajdúbagosi Irinyi József 
Általános Iskola Sinay Miklós Tagintézménye, és Berettyóújfaluban a József Attila Általános Iskola EPSZ ifjúsága, 
valamint a Vass Jenő Óvoda és Bölcsőde öt tagintézményének óvodásai voltak részesei a sokszínű 
eseménysorozatnak.  
A közreműködő intézmények sora mutatja, hogy sokféle környezetből, más-más korosztályból, különböző 
képességekkel és előismeretekkel kerültek könyvtár közelbe a fiatalok. A program egyaránt szolgálta a gyerekek 
nevelésének és oktatásának támogatását, valamint a sajátos nevelési igényű gyerekek felzárkóztatását, továbbá, a 
tehetségek képességeinek kibontakoztatását.  A különféle érdeklődés szerint kialakított interaktív mese- és kézműves 
foglalkozások, dráma-, matematika-, földrajz és történelem szakkörök, a könyvtárlátogatások, játszóházak, 
témanapok, vetélkedők hozzájárultak ahhoz, hogy a fiatalokban minél korábban kialakuljon a kulturális érzékenység.  
A gazdag tartalommal összeállított foglalkozások valamennyi résztvevő számára hasznosnak bizonyultak az ifjúság 
tanulási módszereinek és a kommunikációs képességének fejlesztésében és nem utolsó sorban a pályaorientáció 
segítésében. A könyvtár használatának megismerésével újabb és gyorsabb tanulási technikákat sajátíthattak el, 
internetkeresőket, érdekes oldalakat fedeztek fel a web határtalan világában. A szakköri foglalkozásokon a diákok 
játékos formában fedezhették fel az adott téma sokszínűségét, alkalmuk nyílt az iskolai tananyagon túlmutató 
érdekességek feldolgozására, izgalmas feladatok megoldására. A szabadidő hasznos és élvezetes módon történő 
eltöltésének újabb módjaival ismerkedtek meg, az új közösségekben maradandó élményeket szereztek, új barátokra 
találtak. 
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